



赛后
声音

SHENG YIN

李楠:队员很努力 结果很遗憾

“球员付出了夏天的努力和汗水,但结果很遗憾。”尽管竭力表现出平静的状态,但出现在赛后新闻发布会现场的中国男篮主教练李楠还是难掩失望之情。

本届男篮世界杯,主场作战的中国男篮不仅没有完成进军16强的目标,甚至有可能面临自1984年以来首度无缘奥运会的尴尬境地,这个结果出乎人们的意料。有记者请李楠为本届世界杯中国男篮及主教练的表现打分,李楠没有正面回答,他表示:“我对球员的精神状态非常满意,但是如果打分的话,可能没法客观地反映球队的表现。”在记者继续提问的时候,李楠向新闻官示意自己身体不舒服,在回答完这个问题之后,中国男篮本届世界杯的最后一场新闻发布会便匆匆结束。

本报记者 李翔 9月8日电自广州



民族的大团结
你我的运动会

辽宁省代表团召开赛前动员大会 赛场作舞台 竞技增友谊

第十一届全国少数民族传统体育运动会9月8日在郑州拉开大幕,在各项竞赛全面展开之际,辽宁省代表团在郑州驻地集会,为即将踏上赛场的我省各族体育健儿加油鼓劲、助威壮行。运动员们纷纷表示,赛场是竞争的平台,也是展现精神风貌的舞台,民族体育比赛中,竞技场上是对手,竞技场下是朋友,一定会通过比赛相互学习,增进交流,建立友谊。

据了解,我省代表团参赛人数达到226人,将参加珍珠球、蹴球、毽

球、秋千、押加、高脚竞速、板鞋竞速、民族武术、民族式摔跤、民族健身操等10个竞赛项目和竞技类、技巧类、综合类3类表演项目。为备战本次运动会,辽宁各项目参赛队从去年10月开始陆续组建,在认真训练的基础上,各参赛队有计划地多次组织参加各种邀请赛和热身赛,用以赛代练的方式检测训练水平和运动状态,检视和改进训练中的不足之处,明确下一步训练目标,增强了备战信心,效果明显。

辽宁省有较好的少数民族传统体

育基础,有一些传统优势项目,前期备战训练也很刻苦,应该说有条件、有实力、有信心取得好成绩。但更重要的是,民族运动会传递的是民族团结的理念,展现的是各民族特色文化,是各民族大联欢的盛会。辽宁各参赛队将充分发挥实力和水平,充分展示辽宁民族体育健儿的新风貌,力争在本届民族运动会取得竞赛成绩和精神文明双丰收。

本报记者 黄岩 9月8日电自郑州

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我分公司”)拥有对本溪金泰重工(集团)有限公司的不良债权,截至2014年4月21日(我分公司债权收购时点),债务人本溪金泰重工(集团)有限公司尚欠本金49974200.00元,利息8449396.88元,债权本息合计58423596.88元。该债权担保方式为抵押担保和个人保证担保,由本溪金泰重工(集团)有限公司持有的位于溪湖区火连寨镇火连寨村厂房、办公楼、宿舍等共11处房产,总面积17546.25平方米、出让工业地30925.00平方米;本溪金泰重工(集团)有限公司持有的位于溪湖区火连寨镇火连寨村146套机器设备;何忠君个人持有的位于本溪市溪湖区彩生街房产、土地,总面积4392.91平方米,其他商服出让用地17345平方米;本溪市英达房地产开发有限公司持有的位于本溪市明山区解放北路43号商业房产合计5025.98平方米提供抵押担保。由本溪金泰重工(集团)建筑工程有限公司提供保证担保,何忠君个人承担连带保证责任,但其个人保证财务不明。

注:上述债权处于执行阶段,收购后的利息,以法院最终裁定为准。

资产存在瑕疵说明:据了解,该债权由何忠君承

担连带保证责任,但其个人保证财务情况不明。上述事项请买受人自行核对。

我分公司拟对上述债权进行公开处置,现予以公告。

交易条件为:要求买受人信誉好,需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。

公告期限:自2019年9月9日起至2019年9月30日止,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:肖先生

联系电话:024-86284761 传真:024-86284760

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:邹先生

024-86284760

联系地址:沈阳市皇姑区宁山中路142号

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2019年9月9日

封路通告

东庄)。

特此通告。

朝阳市公路管处

凌源市公安交通警察大队

2019年9月7日

招标公告

约190万元;项目3:约191万元。

投标报名截止时间为2019年9月10日17时。

详情请登录军队采购网 <http://www.plap.cn>查询。

联系人:赵婕 电话:18624460037

中国人民解放军31700部队

2019年9月4日

公告

霍树军、李立成:

我公司将《(2018)辽2011民初8185号》民事判决书中确定的债权转让给我公司员工王慧(身份证号码:21021119XXXXXX3522),要求你二人从公告之日起,向王慧履行该判决书中的给付义务。

大连亿佳自动化工程有限公司
2019年9月9日

遗失声明

沈阳福宁药业有限公司遗失增值税专用发票一张(代码2100174160,号码00004458)共两联,特此声明。

2万名选手参加“沈马”赛事



本报记者 孙海涛 文并摄

2019年9月8日8时,“我与祖国共奔跑”盛京银行2019沈阳国际马拉松鸣枪起跑。这是在喜迎新中国成立70周年之际,沈阳举办的一场全民体育运动盛会,来自18个国家和地区的2万名运动员参加了比赛。

据了解,沈阳国际马拉松将于2020年以“赛中赛”的形式在伦敦马拉松中首次亮相,本届“沈马”将产生100个直通2020伦敦马拉松名额。作为一年一度的全民狂欢,沈阳国际马拉松已经成为沈阳这座东北特大城市的国际化新名片。

驻停表演颇具匠心

30秒展现辽宁民族体育风采



9月8日,辽宁代表团参加开幕式30秒展演的场面。 赛事组委会提供

9月8日,第十一届全国少数民族传统体育运动会在郑州隆重开幕,34个代表团的驻停表演是少数民族传统体育运动会开幕式的特色环节,令人场仪式的观赏性大幅提升。辽宁代表团的一套满族骑射舞蹈,节奏铿锵,把辽宁的少数民族传承发展和民族体育接续开展的精神面貌展现在观众面前。

在30秒的时间内,如何展现辽宁特色?辽宁代表团驻停表演编导李月给出答案:“这是一套体现满族特色的表演,虽然时间非常短,但我们挖掘了很多有代表性的满族元素,集中编排,整体呈现。比如男孩手持弓箭,表现满族骑射文化源远流长,还有满族的图腾海东青也有大篇幅的展现;另外男孩造型粗犷奔放,女孩服饰高雅华丽,40名演员身穿民族特色服装,载歌载舞,象征着满族人民与其他各兄弟民族相亲相爱,在中华大地上共同幸福生活。”

据我省民宗局的专家介绍,辽宁是满族的故乡,辽宁省的满族人

口占全国满族人口的一半以上。驻停表演是历届开幕式各代表团入场仪式中的亮点,表演形式和内容所体现的民族性、艺术性、体育性直接反映各代表团的精神面貌和时代朝气,突出表现地域性民族文化传承发展和民族体育接续开展的特色风采。

编导李月是满族,在前两届全国少数民族传统体育运动会上,她是辽宁代表团文艺汇演中的满族舞蹈演员代表。现在,作为辽宁芭蕾舞团的专业编导,李月第一次和体育大学生打起交道,辽宁代表团驻停表演的40名演员由沈阳体育学院和大连大学的学生共同组成。李月表示:“说实话,排练时间非常紧张,但他们都能以专业标准要求自己,最后换来的完美结果就是——辽宁代表团的驻停表演在这样一场璀璨的民族运动盛会中依旧亮眼。”

本报记者 黄岩 9月8日电自郑州